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Рэлігія?
Пытанне = Пытанне, на якое адказаў Маніфест законадаўца

Усе рашэнні павінны быць некамерцыйнымі і не гвалтоўнымі!

Рэлігія тлумачыць свет прыроды і мэты жыцця. Рэлігія арганізуе грамадства праз 

свае перакананні ў належных паводзінах (кіраўніцтва, правілы) . Рэлігія заклапочана 

дабрабытам і дабрабытам сваіх прыхільнікаў.

Гістарычна рэлігія тлумачыць мінулае, сучаснасць і будучыню чалавецтва.

Рэлігія знаёміць духоўны свет з чалавецтвам ( 1 БОГ ,

Веры, замагільнае жыццё) . Прыналежнасць да рэлігіі дазволіць вам сустрэцца з аднадумцамі і 

далучыцца да іх рытуалаў, мерапрыемстваў, святаў, ...

Рэлігіі маюць даведнік, які часта заснаваны на паведамленні 1 БОГ перадаецца 

чалавеку. На працягу гісторыі чалавецтва праз нерэгулярныя прамежкі 

часу 1 Божа выбірае чалавека, каб перадаць пасланне чалавецтву. The

Маніфест законадаўцы - гэта апошняе паведамленне, якое атрымала 

чалавецтва. Гэта робіць усе папярэднія паведамленні лішнімі (адкінуць) .

Цяперашні: ёсць толькі 1 Рэлігія: ' 1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі 

Сусвету '.

Усё астатняе - культы. Вы хочаце, каб Рэлігія стала апекуном і жыла ў 

адпаведнасці з маніфестам законадаўца.

Рэлігійныя рытуалы

Набажэнствы часта робяцца ў мэтах пабудовы будынка (царква, храм ..) .

1 БОГ не хоча будаваць месцы пакланення. Таму іх зносяць, а яго будаўнічы 

матэрыял выкарыстоўваюць для інфраструктуры.

Апекун апекуна пакланяецца ў любы час і ў любы час. Кожны Fun-day (Дзень
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7) яны праводзяць збор у школе, SmeC , PHeC.

У рэлігіі ёсць рытуалы: нараджэнне, шлюб, смерць .. Рытуалы заснаваны на традыцыях і 

зменлівых стандартах супольнасці. У рытуалы апекуна-апекуна ўваходзяць мясцовыя 

традыцыі, якія не супярэчаць "Маніфесту законадаўца". Кожны збор унікальны (звычай, 

кухня, дыялект, рыштунак, спадчына, традыцыі ..) .

Культы выкарыстоўваюць ахвярапрынашэнне на алтары як рытуал пакланення. Ахвяра 

можа быць фактычнай альбо сімвалічнай. 1 БОГ не хоча ахвяраў. Таму алтары зносяць, 

яго будаўнічы матэрыял выкарыстоўваюць паўторна. Апекун Апекун не прыносіць 

ахвяры, яны замянілі Алтар казной. Яны шукаюць, атрымліваюць, прымяняюць веды

(Пракруціць 1) практыкаваць пераемнасць ведаў.

Рэлігія выкарыстоўвае кіраванне часам. Апякун-захавальнік

выкарыстоўваць кіраванне часам New-Age (NAtm) . NAtm выкарыстоўваецца для 

ўстанаўлення тэматычных дзён.

Рэлігія выступае супраць "апартэіду багацця". Будызм, хрысціянства, іслам, індуізм, іудаізм .. 

разбэшчаныя прагнымі паразітамі. Кустонскі апякун выступае супраць "апартэіду багацця". 

Падтрымайце нас і дазволіце пакласці канец апартэіду "Багацце" і ўтрымліваць адказнасць за 

прагных, драпежных і паразітаў.

Здабыча - гэта анты 1 БОГ !!!

Рэлігія выступае супраць "гвалту" над чалавецтвам, жывёламі, навакольным асяроддзем .. Будызм, 

хрысціянства, індуізм, іслам, іудаізм ... дзейнічаюць, узмацняюцца, удзельнічаюць у гвалце. Падтрымайце 

нас і дазволіце спыніць гвалт, прыцягнуць адказнасць за гвалт. Валоданне зброяй - злачынства.

Нулявая цярпімасць да гвалту !!!

Вы не будзеце забіваць!

Не забівай. Я гэта аснова кожнай Рэлігіі. Усе цяперашнія так званыя рэлігіі, грэх. Яны 

дазваляюць, заахвочваюць і спрыяюць забойствам. Яны ёсць, падробленыя рэлігіі. Яны 

абражаюць 1 БОЖА! Прыналежнасць да рэлігій ці забойстваў альбо падтрымка іх прывядуць да 

адказнасці 1 БОГ у жыцці і замагільным свеце! 1 БОГ не, забудзь ці даруй! Апекун-захавальнік 

выступае супраць забойства людзей па любой прычыне (Аборт, забойства, экзекуцыя, смяротнае 

пакаранне, пакутніцтва, тэрарыст-смяротнік ..)

Рэлігія мае кіраўніцтва, заснаванае на 1 БОГ 'ы паведамленне. Мінулыя паведамленні злоўжываюць усімі 

асноўнымі рэлігіямі. Яны ілжыва выкарыстоўваюць свае накіроўвалыя

Т.
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ase "Багаты апартэід" і практыкуйце "Гвалт". Гэта непрымальна 1 БОЖА! 1 БОГ "Апошняе 

паведамленне" Маніфест законадаўца (L-GM)

з'яўляецца некамерцыйнай і не гвалтоўнай. L-GM робіць усе папярэднія паведамленні

і накіроўвалыя састарэлыя. Абдыміце "L-GM" і стаў апекуном-захавальнікам.

1 БОГ глядзіць !!!

Месія?

Прыход Месіі быў 1 вул згадваецца Invoker (Zoroaster) . Іншыя рэлігіі (Хрысціяне, 

іслам, ...) які паходзіў з правінцыі Персіндыя, прытрымліваўся здагадкі Invokers. Прызыўнік 

памыліўся: Месіі не прыйдзе ні тады, ні зараз, ні ў будучыні, ні разу. Усе людзі, 

якія чакаюць Месіі, чакаюць дарма.

Чаму людзі ў гэта вераць 1 БОГ збіраецца паслаць Месію? Шмат каму не хапае 

ўпэўненасці ў сабе і чалавецтве для вырашэння паўсядзённых праблем. Гэтыя слабыя 

пафасныя людзі просяць 1 БОГ адправіць Месію, каб ён вырашыў усе іх рэальныя і 

ўспрыманыя праблемы і зрабіў іх шчаслівымі. НеМесія ч ( ЯНА альбо ЯНА) ідзе.

1 БОГ не пасылае Месію. Ці павінна чалавецтва быць няздольным выжыць. Тады 

чалавецтва знікне ў пыле гісторыі. 1 БОГ будзе расчараваны і даручыць Evolution 

стварыць яшчэ адну асобу, якая можа справіцца з тым, каб быць захавальнікам 

фізічнага Сусвету.

1 БОГ чакае, што кожны чалавек справіцца сам. Для вялікіх пытанняў чалавек павінен 

шукаць, атрымліваць падтрымку ад свайго грамадства.

Па пытаннях, якія выходзяць за межы магчымасцей супольнасці, маліцеся!

1 Бог будзе дзейнічаць!

Пытанне, якое выходзіць за межы магчымасцей супольнасці, спалучае Веру і Малітву: 1 БОГ будзе 

дзейнічаць! 1 Бог Дзеянні альбо бяздзейнасць не могуць быць прадказальныя і зразумелыя. 

Бяздзейнасць можа стаць лепшым рашэннем.

1 БОГ хоча, каб мы засяродзіліся на "мэтах жыцця" (дапамагаючы нашай Душы 

набываць жыццёвы досвед) . Не марыць пра прыход Месіі

(быць марнатраўцам жыцця) . Захавальнік захавання веры, што 1 БОГ хоча, каб чалавек 

вырашаў праблемы, не губляючы час на нерэальныя надзеі. Ні адзін Месія не ідзе!

Прагныя прыбыльшчыкі выкарыстоўваюць патрэбу некаторых людзей у супер істоце:

Кажан, Капітан Амерыка, Гоку, Супермен, Тор, Цудоўная жанчына,

. . . Дрэннае гвалтоўнае забаўка! Выдуманая лухта!
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Рэлігійнае звышжыцце: Ісус, Калкі, Махдзі, Мошыах, ... Не ўваскрэсне і не 

прыйдзе. Ілжывы Месія ўсплывае часта. Ігнаруйце іх!

Захавальнік апекі не мае патрэбу ў месіі альбо чакае яе. Апекун даверу 1 Бог, ёсць 

1 ВЕРА і ёсць " Давец закона Маніфест 'у якасці кіраўніцтва. Далучайцеся да нас, 

вам не патрэбны месія, які не прыйдзе!

Святыя

У старажытнасці язычнікі выкарыстоўвалі некалькі асноўных пытанняў Бога. Палове Бога 

пакланяліся за меншыя праблемы. Палова Бога ўстанавіла сувязь паміж людзьмі і Богам. Бог 

выкарыстаў іх пазіцыю ўлады для згвалтавання * людзей, у выніку чаго атрымліваюцца сволачы. 

Каб людзі маглі ім пакланяцца. Сволачы сталі напалову Божымі.

Калі людзі пачалі разумець, ёсць толькі 1 БОГ абагаўляць і пакланяцца. Яны змагаліся, 

яны сумавалі па некалькіх ідалах. Падманваць 1 БОГ і маюць некалькі ідалаў, якіх яны 

стварылі святымі. Яны таксама хацелі

1 БОГ узяць гэтых фальшывых ідалаў і пасадзіць іх ва ўнутранае кола на небе. 

Крысціян лічыць, што Марыю згвалцілі * Богам. Яны зрабілі яе святой, абагаўляючы і 

пакланяючыся ёй. Крыўдна 1 БОГ адзіны Кумір! Іншых няма.

У апекуна-захавальніка ёсць толькі 1 ідал, якому трэба пакланяцца, 1 БОГ .

Абагаўленне і пакланенне многім Богам заканчваецца!

* Калі хто-небудзь падкрадзецца да чалавека, які спіць, таварышы, гэта згвалтаванне!

Пакутнік

1 БОГ не хоча чалавечых ахвяраў! Пакутніцтва - гэта жыццё, якое згубіла,

1 БОЖА! Суполкі іх не хочуць.

Людзей, якіх забіваюць за захаванне сваіх перакананняў, не наўмысна шукаючы смерці, часам 

называюць пакутнікамі. Падтрымка мучаніцтва і пакутнікаў заахвочвае псіхічна і эмацыянальна 

няўстойлівых людзей шукаць смерці, самагубстваў і небяспекі для іншых людзей. Гэта 

фальшывыя пакутнікі, якія пакончаюць жыццё самагубствам. Апякун-апекун не прымае пакутнікаў і 

не падтрымлівае падробку пакутнікаў.

Ёсць 2 тыпу, "Фальшывы пакутнік":

Людзі, якія шукаюць пакутніцтва праз крымінальнае самагубства (Смяротнік) . Іх раненне альбо 

забойства іншых робіць іх забойцамі (злачынцы) . Калі яны выжывуць, іх трэба прыцягнуць да 

адказнасці: СПАДАРЫНЯ R7 . Іх імя
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ніколі не будуць размаўляць, усе доказы іх існавання павінны быць знішчаны, як калі б яны 

ніколі не існавалі. Іх бацькоў саромеюць і цураюцца.

Людзі, якія шукаюць пакутніцтва праз самагубства. Яны эгаістычныя 

шукальнікі ўвагі, якія выкарыстоўваюць "прычыну", каб атрымаць статус 

знакамітасці. Яны робяць рэкламныя трукі, такія як самаспаленне альбо 

голад. Яны эмацыянальныя і псіхічна няўстойлівыя (хворы) . Калі яны 

выжываюць, іх усё жыццё трымаюць у санаторыі.

ЖЫЦЦЁ! Самае дарагое набытак.

1 БОГ хоча, каб мы засяродзіліся на "мэтах жыцця" (дапамагаючы нашай Душы набываць жыццёвы 

досвед) . Не плануем нашай заўчаснай смерці (быць марнатраўцам жыцця) . Захавальнік захавання 

веры, што 1 Божа хоча, каб чалавек не падвяргаў сябе залішняй рызыцы без неабходнасці і 

абараняў жыццё 1.

1 БОГ не хоча чалавечых ахвяраў!

Ахвяры чалавека прымітыўныя, псіхатычныя, язычніцкія, састарэлыя рытуальныя рытуалы, якія адносяцца 

да мінулага. Самагубства - гэта чалавечая ахвяра, змарнаванае "жыццё"! Людская ахвяра, звязаная з 

самагубствам і забойствам іншых людзей, злачынства: СПАДАРЫНЯ R7

Мэта жыцця - не забіць сябе ці іншага чалавека! Ваша цела павінна выжыць. Самагубства 

альбо забойства - гэта крыўдна 1 БОЖА!

Жыццё чалавека - гэта святое!

Любая рэлігійная альбо іншая арганізацыя, якая прапагандуе, падтрымлівае пакутніцкую ці 

пакутніцкую смерць, - гэта Античеловечество і Анты 1 БОГ . Гэтыя арганізацыі нясуць 

адказнасць. Захавальнік захавання і ганьба! Суполка выключае гэтыя арганізацыі і 

прыцягвае да адказнасці!

1 БОГ прымушае іх адказваць за жыццё і замагільнае жыццё!

Мучаніцтва непрымальна!

Ніхто не мае права забіваць людзей!

Жыць добра і пажадана!

Цэлібат

Цэлібат ідзе супраць 1 Бог с Дызайн спарвання, множання і
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стварэнне сям'і. Спарванне і размнажэнне неабходна для выжывання відаў і росту 

папуляцыі. Рост насельніцтва неабходны для выканання лёсу чалавецтва: 

Каланізацыя фізічнага Сусвету.

Духавенства, манахі, манахіні, якія практыкуюць бясшлюбнасць, крыўдна 1 БОГ !

Яны таксама ўяўляюць пагрозу для выжывання чалавека і выканання яго лёсу! Быць 

захавальнікам фізічнага Сусвету!

Цэлібат заканчваецца! Рэлігійныя арганізацыі, якія падтрымліваюць бясшлюбнасць, 

саромеюцца і ў выніку канчаюцца! Кляштар, жаночы манастыр, знесены будаўнічы 

матэрыял перапрацоўваецца.

1 БОГ

1 БОГ вышэйшая! 1 БОГ гэта і ЯНА, і ЯНА! 1 БОГ гэта першапачатковая Вечная 

Душа! 1 БОГ стварыў 2 Сусвет: духоўны і фізічны.

Абедзве Сусвету патрэбны захавальнік: Анёлы і Чалавецтва!

1 БОГ хоча толькі 1 Рэлігія: 1 ВЕРА ! 1 ВЕРА мае толькі 1 Царкву, якая называецца 

Сусветнай Захавальніцай УКГ! UCG мае 7 незалежных адміністрацый.

1 БОГ хоча 7 незалежных Плямёны . Гаворыць на 7 асноўных мовах і на многіх дыялектах, жыве ў 

7 правінцыях і многіх шырэтах. Кожная правінцыя мае незалежную 1 Царкву (UCG1, ... 7) адміністрацыя 

з выкарыстаннем: 1 Бог апошняе паведамленне - "Маніфест законадаўца" ў якасці кіраўніцтва.

1 БОГ хоча негвалтоўныя, некамерцыйныя рашэнні, якія ахопліваюць жыццё камуніка. Для 

сям'і, абшчыны, урада і рэлігіі. Адмоўцеся ад рэлігійных альбо палітычных арганізацый і 

твораў, якія прапагандуюць гвалт, прыбытак, элітарнасць, ...

1 БОГ хоча падсправаздачнасць! 1 БОГ прымяняецца падсправаздачнасць, а не 

прабачэнне. Апякун падтрымлівае адказнасць. Кожны чалавек, арганізацыя, урад нясуць 

адказнасць!

1 БОГ з'яўляецца найвышэйшым і абсалютным, незалежна ад таго, якія загалоўкі 

выкарыстоўваюцца. 1 Бог, шануецца рэлігійнымі людзьмі з выкарыстаннем розных 

імёнаў і тытулаў: Адонай, Ахура Мазда, Алах, Атон Аль Хакам, Аль Мутакаббір, 

Бахаі, Брахман, Бацька, Гот, Стваральнік, Хашэм, Іегова, Маніту, Гасподзь, Яхве, 

Вах -

eguru, .. 1 БОГ гэта ўсе яны.

Апекун Апекун 1 БОГ як " 1 БОГ '
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1 БОГ чакае, што чалавецтва будзе вучыцца і вучыць быць адукаваным! Дж апошні 

дзень, 1 БОГ хоча растлумачыць, якія веды чалавек назапашваў і як іх 

выкарыстоўвалі на карысць мясцовага асяроддзя пражывання, навакольнага 

асяроддзя і супольнасці. Апякун-захавальнік шукае, атрымлівае і прымяняе веды 

і практыкуе бесперапыннасць ведаў на працягу ўсяго жыцця.

1 БОГ чакае, што чалавецтва прыслухаецца да апошніх паведамленняў 

і ігнаруе ўсе папярэднія! У Судны дзень,

1 БОГ хоча растлумачыць, як да яго апошняга паведамлення 

прыслухаліся, ужылі і распаўсюдзілі. Апекун апекуна жыве і 

пакланяецца "Маніфестам законадаўца". Яны заклікаюць да гэтага 

іншых.

1 Бог с Лёс для чалавецтва! 1 БОГ чакае, што Чалавецтва будзе захавальнікам мясцовага асяроддзя 

пражывання, большага навакольнага асяроддзя і астатняй часткі фізічнага Сусвету. Чалавецтву 

неабходна спарвацца, размнажацца, даследаваць, каланізаваць Космас. Захавальнік апекі імкнецца 

да свайго Лёсу!

Пакланенне 1 БОГ Падтрымка 1 ВЕРА 1 Царква

1 ВЕРА

Вера ў 1 БОГ дае вам 1 ВЕРА ! 1 FAITH дае рэкамендацыі вам і вашай 

супольнасці. 1 ВЕРА - наша маральная сіла.

1 БОГ даручыў сціпламу пісару запісаць і сабраць усе паведамленні " 1 ВЕРА ' 

нарадзіўся. 1 ВЕРА - адзіная рэлігія, якую можна прыняць 1 БОГ. Усё астатняе 

становіцца састарэлым культам. Прыміце 1 ВЕРУ! Станьце апекуном! 1 БОГ любіць 

цябе !!!

Састарэлых культаў пазбягаюць! Яны замяняюцца на:

1 БОГ 1 ВЕРА 1 Захавальнікі Царквы Сусвету.

На славу 1 БОГ і дабра чалавецтва!

1 ВЕРА напісана на 7 скруткаў :

Скрутак 1: Вера Сцвярджэнне-малітва

Гэта 1 БОГ хто і ЯНА, і ЯНА!

1 БОГ стварыў 2 Сусвет і выбраў чалавецтва для Захавальніка фізічнага 

Сусвету!

Чалавечае жыццё з'яўляецца святым ад зачацця, і гэта абавязана
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памнажаць!

Чалавецтва павінна шукаць і атрымліваць веды, а потым прымяняць іх!

Маніфест законадаўца замяняе ўсе папярэднія паведамленні 1 БОГ адпраўлена!

Лічбы важныя, а лік 7 - чароўны!

Ёсць замагільнае жыццё, а ёсць Анёлы!

Скрутак 2: Абавязацельствы Абавязацельства-малітва

Пакланенне 1 Бог, адкіньце ўсіх астатніх куміраў

Абараніць чалавечае цела ад зачацця

Жыць доўга, шукаць, атрымліваць і прымяняць веды

Маце памнажацца і ствараць уласную сям'ю

Гонар, паважай сваіх бацькоў і дзядоў

Беражыце навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця

Выкарыстоўваць ' Маніфест законадаўца, распаўсюджваць яго паведамленне 

Абараніць жывёл ад жорсткага абыходжання і знікнення

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых

Карміць галодных, прытуліць бяздомных і суцешыць хворых

Пратэст супраць несправядлівасці, амаральнасці і экалагічнага вандалізму

Займайцеся ўзнагароджанай працай, без боўтанняў Пазбягайце і чысціце забруджванне

Будзь добрым, пакарай зло Крэмат, блізкія могілкі

Будзь справядлівым і аддавай заслужана Галасуйце на ўсіх выбарах!

павага

Скрутак 3: Прывілеі Просьба-малітва

Дыхае, чыстае паветра

Пітная, фільтраваная вада

Ёсць жорсткая бясплатная супольнасць

Ёсць хатняе жывёла
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Ежа, здаровая ежа

Ахоўная, даступная адзенне

Гігіенічны, даступны прытулак

Пакланяйцеся і верце ў 1 БОГ Атрымай справядлівасць

Вольнае слова з маральнымі Узнагароджаная праца

стрымлівае

Матэ, ствары сям'ю

Скончыце годна

Бясплатная адукацыя

Бясплатнае лячэнне пры хваробе

Атрымлівайце павагу

Маюць свабодна абраны ўрад

Скрутак 4: Няўдачы Няўдачы-малітва

Наркаманія

Рабаванне

Канібалізм

Эгаістычны

Зайздрасць

Вандалізм

Ілжэсведчанне

Скрутак 5: Цноты Цноты-малітва

Толькі пакланенне 1 БОГ і заўсёды караць зло

1 вул Вучыцеся, потым вучыце і ведайце бесперапыннасць

Ахоўвайце навакольнае асяроддзе і гарманізуйце з асяроддзем пражывання

Любіць, надзейны і Чыста і акуратна Упартасць

Верны

Мужнасць, Спагада, Справядлівасць, Абмен

Скрутак 6: Хроніка Спадчына-малітва

Стварэнне

Старажытныя часы да - 2100 гадоў

Далёкае мінулае - 2100 да - 1400 гадоў Новы век 0 гадоў таму

Сярэдняе мінулае - 1400 да - 700 гадоў

Побач з мінулым - 700 да - 70 гадоў

Бягучыя часы - Ад 70 да 0 гадоў
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Скрутак 7: Загробнае жыццё Душа-малітва

Горачная малітва

Судны дзень па крэмацыі

1 ВЕРА уводзіць, кіраванне часам New Age.

Ён замяняе ўвесь астатні час.

Кароткатэрміновы тэрмін: С. Г. Клок ~ Часовы трохвугольнік ~ Начная каменданцкая гадзіна ~

CG Штодзённая руціна ~

Сярэднетэрміновы тэрмін: К. Г. Календэр ~ Тэмы вясёлага дня ~

CG Planner ~ CG Штогадовы альманах

Доўгатэрміновыя: Х. Хроніка ~ C. G Пераемнасць ведаў ~

Нельга злоўжываць кіраваннем часам New Age, каб заняволіць альбо 

збытаваць і выкарыстоўваць. Не выкарыстоўвайце час, каб прыспешваць 

чалавечае цела. Ён не прызначаны для спешкі. У хуткасці няма 

неабходнасці.

1 ВЕРА "сімвалы распазнавання - гэта лічба" 7 ' (чароўны)

і Васьміграннік (7 бакоў, 7 кутоў, геаметрычны многавугольнік) .

Людзі з 1 ВЕРА з'яўляюцца прыхільнікамі. Прыхільнік вядомы як CG

(Апякун-захавальнік) . Да іх звяртаюцца як да апекуна (1-е імя) .

Кожны Дзень весялосці ( дзень 7 тыдня) ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу 

сонца, захавальнік захавання сустракаецца на сходзе. Для С.

G. a Збор - гэта не толькі рэлігійная, сацыяльная справядлівасць, экалагічнасць, разам. Але таксама 

для зносін: Маліцеся, абмяркоўвайце, балбатайце, смяйцеся, спявайце і танцуйце, гуляйце і 

гарманізуйце, ешце і піце (безалкагольны) . 1 БОГ не хоча спецыяльна пабудаваных месцаў для 

пакланення. Зборы праводзяцца ва ўстановах адукацыі (SmeC, PHeC, дзяржаўная школа) .

1 ВЕРА кіруецца выбарнымі камітэтамі. Клан мае 14 кланаў (7 ВЯН, 7 ЯНА) Старэйшыны. 

Ёсць 7 абраных правінцыйных камітэтаў (Аракл) з 7 ЯН, 7 ЯНА Праторыян. Аракл 

сустракаецца ў араторыі.

Перажыві дрэнную малітву

Шалі чысціні

Перажывайце добрую малітву

Анёл

1 ВЕРА - наша маральная сіла
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1 Царква

1 БОГ хацеў 1 ВЕРА і 1 Царква . У 1 Царкве павінна быць 7 незалежных 

адміністрацый, па 1 для кожнага племені. 1 царква будзе называцца: Апекуны-захавальнікі 

Сусвету !

Апекуны-захавальнікі Сусвету назва тлумачыцца:

Сусвет з'яўляецца фізічным Сусветам.

Захавальнік Лёс чалавецтва, будзь захавальнікам фізічнага

Сусвет.

Апякуны Прыхільнікі і члены з'яўляюцца апекунамі 1 БОГ

апошняе паведамленне: ' Маніфест законадаўца " .

скарачэнні:

лічбы) , UCG1 ( 3 літары + 1 лічба) .

Апекуны-захавальнікі Сусвету

' 1 БОГ "," 1 ВЕРА ', 1 Царква !

нумар (1-7) паказаць усталяваны парадак Орлака.

Ёсць 2

UCG1 ( 7

UCG1

UCG1

Кожная незалежная адміністрацыя кіруецца "Аракелам" (абраны камітэт 7 ВЕ, 7 

ЯНА) . Месца сустрэчы Оракла знаходзіцца ў правінцыйным араторыі.

Царква 1 ахоплівае 7 тыпаў людзей: Няверуючы>

Прыхільнікі > Старэйшыны > С. Зентурыён > C. Праторыян >

Вучань CG Абвяшчэнне >

Апякун-захавальнік Абвяшчэнне
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1 Царква, якая кіруе лёсам чалавецтва

UCG1 - ДРЭВА

• Людзі з • • . . . .

Маніфест законадаўца

•• •

Прыхільнікі веры

Старэйшыны 7 ЯН 7 ЯНА

Клан

Захавальнік Зентурыён

Захавальнік Зентурыён

Захавальнік прэторыян

Аракл абраць 2

Абвяшчэнне ACG

з 7 Орлака

Пракламацыя CG з'яўляецца апекуном Маніфест законадаўцы

стаць Члены UCG1

абраць 14 Захавальнік прэторыян 7 ЯН 7 ЯНА

форма Аракл 14

Вучань CG Заяўнік 1 ЯНА 1 ЯНА

абраць 1 C. G. Proclaimer

член жыцця, ЯНА альбо ЯНА

абраць 14 Старэйшыны

форма Клан 14

абраць 2 Захавальнік Зентурыён 1 ЯНА 1 ЯНА

Апекуны-захавальнікі Сусвету

не для нажывы, не для гвалту, рэлігійных, экалагічных і 

сацыяльных справядлівасцей. Пастаўшчык бясплатнай 

адукацыі, абвяшчэнне адміністратара кіравання часам 

New Age

1 БОГ апошняе паведамленне:

' Маніфест законадаўцы '.

Рашэнні не гвалтоўныя

На славу 1 Божа і дабра чалавецтва!
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L-GM

Маніфест законадаўца ( L L --- GГММ ) ёсць 1 БОГ апошняе паведамленне

Зрабіць усе папярэднія паведамленні састарэлымі . Утылізаваць чыста .

На працягу гісторыі чалавецтва

праз нераўнамерныя прамежкі часу 1 

БОГ выбірае чалавека, каб 

перадаць пасланне чалавецтву.

1 БОГ расчараваны тым, што шмат хто 

не прыслухаўся да гэтых 

паведамленняў. Бел- іеф у 1 БОГ з'яўляецца 

абсалютным, без выключэнняў.

1 БОГ даў зразумець сціпламу пісару, што кампраміс альбо пагаршэнне 

недапушчальныя, і з імі будзе вырашацца "Судны дзень".

Кіраўніцтва: Важны дух і разуменне паведамлення. Не значэнне асобнай 

структуры слова ці сказа. Разуменне духу і мэты думкі дапаможа ажыццявіць 

паведамленне.

Урадавы закон павінен адпавядаць патрабаванням " Маніфест законадаўцы ' у якасці кіраўніцтва. Усе 

законы і заканадаўства павінны быць рэтраспектыўнымі. Паўторны прысуд абавязковы. Ніякія "вінаватыя" 

не застануцца беспакаранымі.

Тысячы гадоў Зла падыходзяць 

да канца. 
БУДЗЬ ДОБРЫ Пакараць ЗЛО

LGM

Гармонія - гэта сутнасць жыцця апекуна. CG жывуць у гармоніі з 1 Бог, саміх сябе, 

сям'і, супольнасці, мясцовага асяроддзя пражывання, большага навакольнага 

асяроддзя і фізічнага Сусвету. Жыццё ў згодзе - гэта частка распарадку дня апекуна.

Для духоўнага разумення і ўнутранай гармоніі разважайце.

Медытацыя праводзіцца без выкарыстання хімічных або раслінных 

дабавак. Апекун-апекун выкарыстоўвае толькі натуральны 

няшліфаваны ружовы кварц.
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Рэлігійнае набажэнства прадугледжвае малітву, клопат, выкарыстанне і 

карыстанне 1 Бог с тварэнні. Пакланенне 1 БОГ прадугледжвае малітву. 

Малітва - лепшы метад падтрымліваць сувязь 1 БОГ . Калі не 1 слухае! Калі 

няма надзеі! Маліцеся! 1 БОГ слухае. Паспрабуйце!

Заданне тэмы вывучэння

Рэлігія

Нарыс ( 700 слоў) : Што такое рэлігія!

Пашыраны нарыс ( 1400 слоў): Растлумачце 1 Божа! апошняе паведамленне!

Гаворка ( 3 хвіліны): Апякун-захавальнік?

Прэзентацыя ( 7 хвілін): Кіраванне часам New Age!

Групавая дыскусія ( 7 хвілін): 1 ВЕРА, 7 скруткаў!

Кампанія : Далучайцеся да нас, станьце апекуном!

Плакат : Дызайн лічбавага плаката ( графіка, відэа, гук) 1 ВЕРА!

Выканаць: праверка арфаграфіі і праверка граматыкі.

Дадаць: патрэбныя былі колер, выявы і аўдыя.

Праверка прачытана: пры неабходнасці ўнясіце змены. Зрабіце аўтарскія правы бясплатнымі

14 Кіраўнік 6? A? A Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе! 15.07.3.1 НАтм


